

■ НОВОСТИ МГО

«Прорыв года» из Ульяновки

ООО «МПК «Деликатесы» - мясоперерабатывающий комбинат, расположенный на территории регионального индустриального агропромышленного парка «Ставрополье» в селе Ульяновка Минераловодского округа, одержало победу в номинации «Прорыв года» конкурса «Бренд Ставрополья». Этот успешный инвестиционный проект мощностью до 60,5 тыс. тонн продукции в год был реализован в конце 2020 года.

Всего же победителями ежегодного конкурса Торгово-промышленной палаты Ставропольского края стали шесть предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности.

Как рассказали в краевом комитете пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, в номинации «Безупречная репутация» лучшим признано АО «Хлебокомбинат «Георгиевский». Лидером номинации «Лучший бренд в сфере производства кондитерских изделий» стало ООО «Шоколенд» (Кочубеевский округ).

«Лучший бренд в сфере пищевой промышленности» - это ОАО «Сырорел» в Ипатово, старейшее предприятие региона, основанное в 1930 году. В номинации «Лучший бренд в сфере производства безалкогольных напитков» победу одержало АО «Нарзан».

Управление
по информполитике АПСК.

0 спорте - на «круглом столе»

Вопросы развития спорта обсудили в Минеральных Водах в рамках «круглого стола» (на снимке).

Представители федераций по видам спорта, физкультурно-спортивных организаций и ведущие тренеры Минераловодского округа стали участниками «круглого стола», который состоялся в администрации муниципалитета и был



посвящен вопросам развития физической культуры и спорта.

Как было отмечено, на сегодняшний день остается актуальным вопрос дефицита помещений для проведения занятий. Председатель комитета по физической культуре и спорту Дмитрий Ревенко пояснил, что возможным решением станет появление спорткомплекса в поселке Анджиевском. Проект на строительство спортобъекта уже прошел госэкспертизу и документы поданы на рассмотрение в краевое министерство. При положительном решении уже в скором времени на территории округа может появиться новый спортивный комплекс, где будут проходить занятия по самым различным видам спорта.

Кроме того, в ходе мероприятия прошла церемония награждения именитых минераловодских тренеров. Благодарностью министра спорта Ставропольского края за личный вклад в развитие физической культуры и спорта в Ставропольском крае награждены Татьяна Юргина, Алла Зернова, Ирина Самойлова, Виталий Натальченко, Андрей Левандин и Дмитрий Музалевский. Успехи Сергея Таранцова были отмечены Благодарностью министра спорта России.

Пресс-служба АМГО.
Фото пресс-службы.

COVID-19: вирус всё опаснее

За минувшую неделю — с 20 по 26 сентября — на территории муниципалитета, по данным ТО Управления Роспотребнадзора в Ставропольском крае, зафиксировано 78 новых случаев заболевания COVID-19.

За этот же период времени из-под медицинского наблюдения по выздоровлению выписаны 54 минераловодца, написал на своей странице в соцсети глава МГО Сергей Перцев.

К сожалению, на неделе не стало девяти минераловодцев, у кого ранее диагностировали COVID-19.

Всего с начала пандемии в Минераловодском городском округе новой коронавирусной инфекцией заболели 2544 человека. Из них 2225 выздоровели, 91 — скончался. В настоящий момент в стационарах инфекционных отделений и амбулаторно лечение проходят 228 пациентов.

Соб. инф.

ПОГОДА

+8°... +10° днём и ночью

29 сентября, среда
день +13°...+15°,
30 сентября, четверг
ночь +8°...+10°,
день +8°...+10°,
дождь,

Убывающая луна

1 октября, пятница
ночь +8°...+10°,
день +8°...+10°, дождь,
2 октября, суббота
ночь +7°...+9°,
день +10°...+12°.

По данным gismeteo.ru

16+

№ 69
(13657)

Время

Газета Минераловодского городского округа. Издаётся с 15 июля 1930 г.

http://moyaokruga.ru/gazetavremya/
Instagram: vremyaminvody Одноклассники: Газета Время26

29 сентября, среда, 2021 год

■ ЭХО ПРАЗДНИКА

Сделано с любовью к родному краю

Необычную карту Ставрополья сделали в Доме культуры посёлка Первомайского к Дню края.



Светлана Рыбченко

Руководитель кружка декоративно-прикладного искусства «Фантазия» ДК пос. Первомайский Светлана Рыбченко сшила лоскутную карту Ставропольского края.

В результате кропотливой работы получилась необычная карта размером 2 на 1,5 метра. Состоит она из 26 частей. Именно 26 районов находится в Ставропольском крае. В качестве материала были использованы лоскутки ситцевой ткани, приклеенные на специальную фиксирующую основу.

Названия районных центров для карты вышла жительница хутора Славянского Антонина Агеева.

Теперь карта украшает холл дома куль-



Антонина Агеева

туры, удивиться и восхититься талантом Светланы Рыбченко и Антонины Агеевой могут все посетители.

Соб. инф.
Фото Инстаграм-аккаунта dk_pervomaiskiy_10

■ АКТУАЛЬНО

Когда потеплеют батареи?

Традиционно отопительный сезон начинается в Ставропольском крае в середине октября. Однако, учитывая холодную погоду, пришедшую в регион, министерство ЖКХ СК направило в муниципалитеты разъяснение о сроках начала отопительного сезона.

Решение о начале отопительного периода принимают органы местного самоуправления. Главное, на что

должны ориентироваться местные власти, — погода. Отопительный период должен начинаться не позднее дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха ниже 8 градусов Цельсия, сообщает пресс-служба МинЖКХ СК. Это значит, что для принятия решения достаточно хотя бы одних суток со средней температурой не выше 8 градусов.

При этом на объектах социального назначения — в школах, детсадах, поликлиниках и больницах — возможно досрочное начало отопительного сезо-

на, по заявке руководства. «Все котельные ГУП СК «Крайтеплоэнерго» готовы к отопительному сезону. В целом готовность жилищ-

Во всех дошкольных образовательных, общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования, объектах социальной сферы МГО отопление включат с 30 сентября.

но-коммунального комплекса края сегодня достигла 99,8%», — сказал министр ЖКХ Ставрополья Роман Марченко.

Минераловодцы также просят рассмотреть возможность переноса старта сезона на более ранний срок, написал в своём Instagram глава МГО Сергей Перцев.

■ КОНКУРС

В Минеральных Водах подвели итоги территориального этапа конкурса на самый эффективный коллективный договор.

В основе общих интересов

На заседании территориальной трехсторонней комиссии МГО были озвучены итоги муниципального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор — основа согласования интересов сторон социального партнерства в 2021 году».

В категории «Некоммерческие организации» 1 место занял детский сад села Канглы № 4 «Саввле» (117 баллов), 2 место — МБУК «Централизованная библиотечная система» (108 баллов), 3 место — ГБУЗ СК «Краевая Кумагорская больница» (106 баллов). В категории «Коммерческие организации» победителем стал ФЛ «Минводы-Кровля» ООО «Завод Технофлекс» (127 баллов). Эти организации представляют округ в краевом этапе.

Участники заседания обсудили также прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы, а также исполнение бюджета в первом полугодии 2021 года.

Пресс-служба АМГО.

На основании обращения граждан, а также по причине дальнейшего снижения температуры наружного воздуха, принято решение о начале отопительного сезона во всех дошкольных образовательных, общеобразовательных учреждениях дополнительного образования, объектах социальной сферы Минераловодского городского округа с 30 сентября 2021 года.

Что касается многоквартирных домов, то потребители в случае необходимости могут от своего лица направить соответствующий пакет документов в ресурсоснабжающую организацию о начале отопительного сезона.

Соб. инф.
Фото пресс-службы МинЖКХ.



ОФИЦИАЛЬНО

Открыто производство стройматериалов

На Ставрополье состоялось торжественное открытие завода сухих строительных смесей. В церемонии запуска принял участие губернатор края Владимир Владимиров.

Новое производство, созданное компанией «Сен-Гобен» на базе территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) Невинномысска, позволит обеспечить выпуск 100 тысяч тонн сухих строительных смесей в год. В их числе – материалы для выравнивания стен и потолков, фасадные составляющие, системы утепления, кладочные растворы и иная продукция, необходимая для обеспечения потребностей развивающегося строительного комплекса Ставропольского края.

Как подчеркнул Владимир Владимиров, открытие современного высокотехнологического предприятия не только расширяет возможности ставропольской стройиндустрии, но и является подтверждением эффективности региональной инвестиционной политики.



Новое производство позволит обеспечить выпуск 100 тысяч тонн сухих строительных смесей в год

– Мы постоянно работаем над улучшением инвестиционного климата на Ставрополье: создаем материальную инфраструктуру и комфортную административно-правовую среду, сопровождаем инвестпроекты по принципу «одного окна». Все это способствует росту деловой активности, как здесь, на территории

опережающего развития в Невинномысске, так и по всему региону. В подъёме экономики мы видим ключ к росту благосостояния жителей края. И новое производство, которое мы открыли сегодня, имеет мультипликативный эффект для экономики. Это и подготовка квалифицированных кадров, и растущий торговый

оборот, и продвижение продукции региона, в том числе на мировом рынке. На каждой пачке строительной смеси, сходящей с конвейера, указан производитель – Ставропольский край, – отметил глава региона.

Генеральный директор компании «Сен-Гобен» в России Антуан Пейрюд положительно оценил под-

держку краевых властей, оказанную при строительстве завода.

– Мы настроены на долгосрочное взаимовыгодное сотрудничество с теми регионами, где работаем. Проект в Невинномысске, в который мы вложили четыре миллиона евро, реализован «с нуля» всего за один год. Результат полностью соответствует нашим стратегическим планам развивать бизнес компании на территории Ставропольского края, инвестиционный и рыночный потенциал которого очень высок, – заявил инвестор.

Построенный завод – это первая очередь производственного комплекса, который планирует создать компания. В планах на ближайшие годы – ещё три этапа развития предприятия.

Также Владимир Владимиров и руководство компании «Сен-Гобен» обсудили вопросы дальней-

шего сотрудничества бизнеса и власти, тенденции развития строительного рынка региона.

Отметим, что на территории ТОСЭР «Невинномысска» ведут свою деятельность 28 резидентов, сумма инвестиций которых составляет 13 млрд

“ Мы постоянно работаем над улучшением инвестиционного климата на Ставрополье: создаем материальную инфраструктуру и комфортную административно-правовую среду, сопровождаем инвестпроекты по принципу «одного окна».

рублей, запланировано создание шести тысяч рабочих мест.

В инвестиционном портфеле Ставропольского края 273 проекта общей стоимостью порядка 260 миллиардов рублей. Более 80 миллиардов рублей уже реализованы – появились новые производства.

Во время выборов депутатов Госдумы РФ, краевой Думы, а также представительных органов местного самоуправления в семи муниципальных образованиях края приняли участие почти 1 млн 270 тысяч избирателей, что составляет более 67% от общего количества.

Подведены итоги трёхдневных выборов

Такие данные озвучил председатель крайизбиркома Сергей Тарасов во время рабочей встречи с губернатором Владимиром Владимировым.

Глава Ставрополья поблагодарил членов избирательных комиссий, кандидатов в депутаты и наблюдателей за организацию избирательного процесса и отлаженную работу в дни выборов.

– Это хороший уровень, который говорит о том, что жители нашего края по-прежнему политически активны и хотят принимать участие в формировании будущего – своего собственного и всего Ставрополья. Благодарю всех, кто участвовал в организации выборов, наблюдал за их проведением, пришел на участки, чтобы отдать свой голос, – сказал Владимир Владимиров.

Как отметил Сергей Тарасов, в дни

голосования на участках был реализован широкий спектр мер эпидемиологической безопасности. Так, 9 из 14 тысяч членов территориальных избирательных комиссий прошли вакцинацию против коронавируса. Остальные были

В дни голосования непосредственно на местах работали более 11 тысяч наблюдателей – в среднем по 8-10 человек на один избирательный участок.

протестированы на коронавирус. Избирательные участки были в полной мере обеспечены средствами защиты.

Также выполнены требования для соблюдения законности в ходе голосования. Каждый участок был оборудован

системами видеонаблюдения или видеофиксации, действовал центр общественного видеонаблюдения.

В дни голосования непосредственно на местах работали более 11 тысяч наблюдателей – в среднем, по 8-10 человек на один избирательный участок.

В целом от наблюдателей в крайизбирком поступило более 100 обращений. По каждому из них крайизбиркомом проводится анализ и принимаются меры – вплоть до аннулирования результатов голосования. Такое решение принято в отношении одного избирательного участка в Ставрополе.

Также по итогам проанализированных обращений крайизбирком в следующем электоральном цикле усовершенствует систему обучения наблюдателей и сотрудников избирательных комиссий на местах.

Господдержка виноделов

В 2022 году субсидии на развитие отрасли превысят 104 млн рублей, что на 9% больше показателя текущего года. Основную часть лимитов (99,3 млн рублей) предоставит федеральный центр, еще 4,9 млн – софинансирование из краевой казны.

За счёт субсидии виноградари и виноделы смогут компенсировать часть затрат на приобретение посадочного материала и его посадку, приобретение и обновление оборудования, шпалер и противорадовой сетки, проведение уходовых работ, развитие систем орошения и полива, организацию питомников и другие цели.

Благодаря мерам господдержки виноградарство на Ставрополье сегодня является одной из наиболее перспективных отраслей сельского хозяйства. Число таких хозяйств в крае ежегодно растёт. За последние три года возделыванием винограда занялись около 10 организаций, а общее число предприятий отрасли выросло до 50.

– Развитие виноградарства – одна из стратегически важных задач. Заложка новых виноградников позволяет создавать дополнительные рабочие места. Каждые 100 гектаров многолетних насаждений обеспечивают трудоустройство 60-70 человек. Уже сегодня выращивается 5,5 тысячи гектаров винограда, – отметил министр сельского хозяйства Ставропольского края Владимир Ситников.

С 2022 года господдержка виноградарей и виноделов будет осуществляться в рамках федерального проекта «Стимулирование виноградарства и виноделия».

Иммунизация населения продолжается

Прививку от коронавируса в Ставропольском крае сделали более 700 тысяч человек, из них около 208 тысяч – люди в возрасте старше 60 лет. Вторым компонентом вакцинировались около 660 тысяч человек.

Ежедневно на пункты вакцинации приходят порядка 2,5 тысячи человек за первой прививкой и около 3,5 тысячи – за второй. Вместе с тем для достижения коллективного иммунитета необходимо чтобы привились не менее 80% взрослого населения – для края это более 1,7 млн человек, сообщили в минздраве региона.

– Цифры выявляемости COVID-19 в крае остаются тревожными. Ежедневно диагноз подтверждается порядка у 350 человек, а общее число выявленных заражений в крае

превысило 83 тысячи. Штаммы вируса мутируют и становятся более опасными для жизни и здоровья. Единственный доступный способ защиты от коронавируса – вакцинация. Её эффективность и безопасность доказаны. Медики края ежедневно готовы оперативно прививать всех желающих. Вакцины для этого достаточно – резерв превышает 240 тысяч доз. Созданы все необходимые условия по доступности пунктов вакцинации для населения, – отметил министр здравоохранения региона Владимир Колесников.

На сегодня в крае развернуто 145 стационарных прививочных пунктов и 134 передвижных. Пункты вакцинации открыты в торговых центрах, на рынках, в вузах. Выездные бригады прививают людей в отдаленных территориях, на предприятиях и в организациях, в период выборов жите-

В крае развернуто 145 стационарных прививочных пунктов и 134 передвижных.

Управление по информационной политике аппарата правительства СК (по материалам пресс-службы губернатора СК, ОИВ Ставропольского края). Фото пресс-службы губернатора СК.

КРАЕВЕДЕНИЕ

Чтоб жила ставропольская книга

Подведены итоги праздника творческих открытий «Ставропольская книга-2021». Среди победителей - и двое минераловодцев.

Торжественное награждение авторов лучших краеведческих книг года состоялось в Ставропольской краевой универсальной научной библиотеке имени Лермонтова.

«Диплом признания» присужден главному редактору газет «Время» и



«Искра» Олегу Ляхову за книгу «Искра - летопись Предгорья» в номинации «Память Ставрополя». Как отметили организаторы, в прошлом году этот

праздник не проводился из-за ограничений, связанных с пандемией. За два года 664 новых книги

поступили в краевую библиотеку. Лучшие были отмечены дипломами в семи номинациях.

В числе авторов награжден директор Терского общества любителей казачий старинный Олег Губенко за подготовку «Терского сборника». И заведующая справочно-библиографическим отделом Централизованной библиотечной системы Пятигорска Лариса Сазанова за книгу «История курортной жизни».

В номинации «Издание, ставшее событием года» дипломы присуждены авторскому коллективу за учебно-методический комплект «История Ставрополя».

Соб. инф.
На снимках: первый заместитель министра культуры СК Галина Павлова вручила диплом Олегу Ляхову; на празднике творческих открытий. Фото Ларисы Сазановой.

ВЕСТИ РЕГИОНА

В Предгорье замечены чёрные грифы

Впервые за десять лет на территории Предгорного округа замечены чёрные грифы.

В окрестностях станиц Боргустанской и Бекешевской, очевидцы засняли на видео редких птиц - черных грифов. Как отметила автор видео, последний раз черных грифов в Предгорье она видела более десяти лет назад.

Краснокнижные птицы появились в округе в том числе и благодаря благоприятным экологическим условиям.

По материалам управления по информполитике АПСК.



ВЫБОРЫ-2021

ИТОГОВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ о поступлении и расходовании средств избирательного фонда политической партии, регионального отделения политической партии, кандидата

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

Мирзоев Юрий Сергеевич

Ставропольский край - Кавминводский одномандатный избирательный округ №67

№40810810160109410530, Дополнительный офис №5230/0714 Ставропольское отделение №5230 ПАО «Сбербанк», г. Ессентуки, ул. Киселовская, 24 и (номер специального избирательного счета, наименование и адрес кредитной организации)

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
1 Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	35 000,00	
в том числе			
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	35 000,00	
из них			
1.1.1 Собственные средства кандидата	30	35 000,00	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшей его политической партией	40	0,00	
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0,00	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0,00	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 2, 4, 8 ст. 71 Федерального закона от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ и п. 6 ст. 58 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ*	70	0,00	
из них			
1.2.1 Собственные средства политической партии/регионального отделения политической партии/кандидата/средства, выделенные кандидату выдвинувшей его политической партией	80	0,00	
1.2.2 Средства гражданина	90	0,00	
1.2.3 Средства юридического лица	100	0,00	
2 Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0,00	
в том числе			
2.1 Перечислено в доход федерального бюджета	120	0,00	
2.2 Возвращено денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0,00	
из них			
2.2.1 Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0,00	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0,00	
2.2.3 Средств, поступивших с превышением предельного размера	160	0,00	
2.3 Возвращено денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0,00	
3 Израсходовано средств, всего	180	35 000,00	
в том числе			
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0,00	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	200	0,00	
3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0,00	
3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0,00	
3.4 На предвыборную агитацию через сетевые издания	230	0,00	
3.5 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	240	5 000,00	
3.6 На проведение публичных массовых мероприятий	250	0,00	
3.7 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера**	260	0,00	
3.8 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами России по договорам	270	30 000,00	
3.9 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	280	0,00	
4 Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	290	0,00	
5 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)	300	0,00	

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете, подтверждаю, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

Кандидат в депутаты Государственной Думы 8 созыва

Мирзоев Юрий Сергеевич
МП / (подпись, дата, инициалы, фамилия)

Председатель избирательной комиссии субъекта Российской Федерации ***

(подпись, дата, инициалы, фамилия)

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда политической партии, регионального отделения политической партии, кандидата

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

КАЗАКОВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА

Ставропольский край - Кавминводский одномандатный избирательный округ № 67

№40810810860109410607

Структурное подразделение №5230/0999 ПАО СБЕРБАНК, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 361

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	10 000 000,00	
в том числе			
1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	10 000 000,00	
из них			
1.1.1 Собственные средства политической партии/регионального отделения политической партии/кандидата	30	0,00	
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшей его политической партией	40	0,00	
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0,00	
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	10 000 000,00	
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 2, 4, 8 ст. 71 Федерального закона от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ и п. 6 ст. 58 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ	70	0,00	
из них			
1.2.1 Собственные средства политической партии/регионального отделения политической партии/кандидата/средства, выделенные кандидату выдвинувшей его политической партией	80	0,00	
1.2.2 Средства гражданина	90	0,00	
1.2.3 Средства юридического лица	100	0,00	
2 Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0,00	
в том числе			
2.1 Перечислено в доход федерального бюджета	120	0,00	
2.2 Возвращено денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0,00	
из них			
2.2.1 Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0,00	
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0,00	
2.2.3 Средств, поступивших с превышением предельного размера	160	0,00	
2.3 Возвращено денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0,00	
3 Израсходовано средств, всего	180	9 250 000,00	
в том числе			
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0,00	
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	200	0,00	
3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	1 020 924,00	
3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	160 050,00	
3.4 На предвыборную агитацию через сетевые издания	230	0,00	
3.5 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	240	2 290 922,06	
3.6 На проведение публичных массовых мероприятий	250	0,00	
3.7 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	260	1 990 000,00	
3.8 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами России по договорам	270	2 555 000,00	
3.9 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	280	1 233 103,94	
4 Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	290	750 000,00	
5 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)	300	0,00	

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва
Ставропольский край - Кавминводский одномандатный избирательный округ № 67

О.М.Казакова
МП / (подпись, дата, инициалы, фамилия)

О.М.Казакова
24.09.2021

Председатель избирательной комиссии субъекта Российской Федерации ***

(подпись, дата, инициалы, фамилия)

СПОРТ

Открытое Первенство по каратэ собрал в Минеральных Водах свыше 200 спортсменов со всего Ставрополья

Все медали в общем зачёте

В Минеральных Водах прошло традиционное осеннее Первенство Минераловодского городского округа и Ставропольского края по каратэ.

В соревнованиях приняли участие 240 сильнейших каратистов Ставропольского края: 14 кандидатов в мастера спорта и 18 спортсменов, имеющих 1 разряд.

Накал борьбы, эмоции были запредельными. Цена победы — включение в состав сборных команд Ставрополья и МГО для участия во Всероссийских соревнованиях.

Минераловодский округ представляли команды МКУ ДО ДЮСШ г. Минеральные Воды, спортклубов «Минеральные Воды», «Олимп», «Йо ко до», академии каратэ В. Попова.

В общем зачете первое



Минераловодцы-призёры и председатель комитета по физической культуре и спорту АМГО Дмитрий Ревенко

место завоевали спортсмены академии каратэ В. Попова, второе и третье - клубы «Минеральные Воды» и «Олимп».

Специальным призом «За лучшую технику» был удостоен воспитанник академии каратэ В. Попова Александр Шлёма.

На спартакиаде - бронза

Минераловодские спортсмены приняли участие в V Спартакиаде молодёжи России по боевым искусствам, которая прошла в Анапе.

На соревнованиях было представлено шесть видов спорта: восточное каратэ, джиу-джитсу, ушу, айкидо, киокусинкай и тхэквондо.

На участие в этой Спартакиаде спортсмены отбирались по итогам Всероссийских соревнований за 2020-2021 годы. Соревнования проходили в возрастной категории юниоров

и юниорок 16-17 лет, в каждом виде спорта было разыграно более пятнадцати комплектов наград.

В юниорскую сборную Ставропольского края вошли двое минераловодцев, которые представляли МКУ ДО ДЮСШ г. Минеральные Воды, ДЮСШ «Львы Кавказа», - Владимир Дзигунов и Алексей Скорик, воспитанники Андрея Левандина. Владимир провёл четыре волевых и техничных поединка, остановившись в шаге от бронзовой медали, став четвёртым. Алексей провёл пять поединков, выиграв бронзу Спартакиады-2021.

Победа в Невинномысске

Минераловодскую организацию местного отделения ВОИ представляли Владимир Терешкин, Аркадий Губжуков, который принимал впервые участие в соревнованиях, и Алевтина Кузнецова.

По итогам соревнований минераловодская команда победила и заняла первое место. Победителей наградили кубком за первое место, грамотами и памятными подарками.

Пресс-служба АМГО. Фото пресс-службы.

22 сентября в Невинномысске состоялась шахматный турнир среди организаций инвалидов, в котором приняли участие Ставропольское, Невинномыское, Андроповское, Кочубеевское и Минераловодское отделения Всероссийского общества инвалидов.

МИРОВОЙ СУД

Конфискованы и уничтожены

Девять сотовых телефонов пытался перебросить через забор исправительного учреждения в станице Александровской минераловодец Л., однако был задержан и вскоре предстал перед судом.



На судебном заседании Л. свою вину признал, раскаялся, просил суд строго не наказывать.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 5 гражданин Л. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.12 КоАП РФ (попытка передачи лицу, содержащемуся в учреждениях уголовно-исполнительной системы, предмета, приобретение, хранение или использование которого запрещено законом). Ему назначено наказание в виде штрафа в 3000 рублей. Телефоны конфискованы и уничтожены. Теперь никто не сможет их использовать для звонков доверчивым гражданам с рассказами о блокировке банковской карты.

Ануш Погосова по материалам пресс-службы мирового судьи СУ № 5.

ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ.
Заработная плата 10 000 руб. в неделю (сдельная).
8 (961) 491 47 46
Игорь Валерьевич. № 223.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО:
старые подушки, перины (в любом виде), свежий пух, перо сухое и мокрое, газовые колонки, рога лося, оленя. Приезжаем на дом.
Т. 8-918-525-76-50,
8-928-755-20-37.

Житель Минераловодского округа отдыхал летним вечером с семьей во дворе своего дома. Отдыхал как водится: на столе бутылки со спиртным, музыка раздавалась на всю округу.

Наматерился на три тысячи

Это не понравилось соседу, он попросил убавить звук и не мешать односельчанам. А в ответ услышал отборный мат. Мировой судья СУ № 4, исполняющий обязанности судьи СУ № 6 рассмотрел дело об административном правонарушении и назначил нарушителю тишины штраф в 3 000 руб.

По материалам мирового суда.

Сувенир из Архыза

Мировым судьей судебного участка № 3 рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении жительницы Саратова, обвиняемой в нарушении правил хранения патронов.

При просмотре в аэропорту Минеральные Воды в ее чемодане обнаружили патрон 5,45 калибра.

Женщина пояснила, что патрон она нашла в Архызе, где отдыхала, и оставила его в качестве сувенира.

Мировой судья признал гражданку виновной и подверг административному наказанию в виде административного штрафа в размере 500 рублей.

Алла Ткачева, пресс-секретарь судебного участка №3.

Ищу работу:
ШТУКАТУРКА, ШПАКЛЕВКА, откосы, обои, гипсокартон, покраска, ламинат, окна, двери, наливной пол, линолеум.
8 (962) 404-74-88 №224

Ищу работу:
ШТУКАТУРКА, ШПАКЛЕВКА, обои, откосы, короед, покраска, плитка, цоколь, сантехника.
Тел. 8 (928) 652-62-66 № 225

ГОРОСКОП НА ОКТЯБРЬ



ОВЕН
Гороскоп советует Овну серьезнее относиться к своему материальному положению. Если заметно опустел кошелек, то срочно откажитесь от ненужных приобретений. Здоровье будет не на уровне, то спина ломит, то ноги ноют. Но снижать активность не следует, иначе вообще разболеетесь.



ТЕЛЕЦ
Если вы думаете о том, что у других все лучше, чем у вас, то ошибаетесь. Вы просто не хотите решать проблемы, убегая от них. Сейчас не нужно планировать крупных покупок. Вы можете приумножить сбережения, если будете подрабатывать. Обратите внимание на своё хобби, вероятно оно поможет вам увеличить доход.



БЛИЗНЕЦЫ
Темп снизится до нулевой отметки, попытайтесь взять себя в руки. Не исключены трения с коллегами, больше молчите и спокойно трудитесь. Охотно беритесь за бытовые дела. В октябре уязвима пищеварительная система. Нужно придерживаться строгой диеты. Если давно хотели бросить курить, то этот месяц идеально подходит.



РАК
Рак еще раз поймет, что время быстротечно, отдыхать нужно полноценно. Больше двигайтесь, прыгайте и ходите пешком. Утром — разминка, днем — гимнастика для позвоночника, а вечером легкая пробежка. Пришло время заняться тем, что по душе, получить дополнительное образование или с головой уйти в хобби.



ЛЕВ
Львам не хватает энергии. Для этого придется много работать над собой. Конечно, не в физическом плане, а в корректировке своих мыслей и взглядов на жизнь. Неправильный распорядок дня портит вам здоровье. В осеннее время нужно принимать витамины, обговорите это с врачом. Финансовые проблемы быстро разрешаться, если отложить часть заработанных денег.



ДЕВА
Вам катастрофически не хватает денег. Придется много экономить, отказывать себе в удовольствии и даже занимать деньги. Такой период продлится недолго, но потреплет вам нервы. Зато на будущее вы будете знать, что всегда нужно готовить финансовую подушку на всякий случай.



ВЕСЫ
Гороскоп рекомендует Весам во всем соблюдать осторожность. Полезными и интересными окажутся встречи с друзьями. Появится желание одарить их не только комплиментами, но и презентами. Не бойтесь потратить больше, чем нужно. Все компенсируется в ближайшие дни.



СКОРПИОН
Скорпион посвятит себя семейным хлопотам. Вы осознаете, что духовные ценности — то, что вам нужно и поистине дорого. Есть вероятность, что кто-то из родственников преподнесет сюрприз. Материальная сторона жизни улучшится без промедления, благодарите близких людей.



СТРЕЛЕЦ
Стрельцу нужно быть начеку, чтобы не вляпаться в неприятную историю. Небольшую опасность для здоровья несет переутомление и переохлаждение. Если решили отдохнуть, то не до фанатизма. Постарайтесь больше бывать на свежем воздухе. Если вы одиноки, то не торопиться строить новые отношения.



КОЗЕРОГ
Срочные меры предстоит принимать Козерогу в бытовой и финансовой сфере. В октябре вам удастся разрешить несколько острых и наблевших проблем. Возможно это застарелый конфликт, который мешает вам жить, или не законченный ремонт. Шопинг отмените, он не прибавит настроения. Украсит жизнь человек, к которому вы испытываете симпатию.



ВОДОЛЕЙ
На работе все идет полным ходом, главное, чтобы вы успевали за событиями. Вы можете быть немного рассеянным, что обязательно скажется на качестве работы. Вас немного омрачит нехватка финансов. Просто помните, что это временно и скоро ситуация стабилизируется. Если раньше вы не наблюдали проблем с сердцем, то бегите его проверять. Лучше всегда быть на чеку.



РЫБЫ
Весь месяц Рыбы будут заниматься самокопанием. Прекратить эту глупую затею поможет человек, с которым вы недавно сдружились. Прогуляйтесь вместе по городу, зайдите в магазины и посидите в кафе. Спокойные беседы по душам пойдут на пользу. В октябре нужно заняться диагностикой организма.

По материалам mirkosmosa.ru

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

в Минеральных Водах
2 ОКТЯБРЯ 2021 года

ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ
+7 962-424-18-00

КОНСУЛЬТАЦИЯ СУРДОЛОГА,

ФОНИАТРА

Лиц. №ЛО -26-01-004690
ИНН 2635070910 ОГРН 1032600963867
ИМЕНЬСЯ ПРОТИВОПОКОЗАНЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама № 221

ООО «АвиаЦентр-411»

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

1. Слесарь по ремонту оборудования - 2ч.
2. Электромонтёр - 1ч.
З/плата от 25 тыс.руб.
3. Слесарь по ремонту авиатехники - 2ч.
4. Дефектовщик - 1ч.
5. Электромонтажник - 2ч.
З/плата от 30 тыс.руб.
5. Подсобный рабочий - 2ч.
6. Комплектовщик а/техники - 1ч.
З/плата от 20 тыс.руб.

Режим работы: пятидневка, с 8.00 до 17.00, соцпакет.
Проезд до остановки АРЗ, проходная в районе налоговой инспекции, возле гостиницы «ВИРАЖ»
Контактное лицо: генеральный директор Казин Вячеслав Григорьевич, тел. 8(87922)5-89 16. № 215

В

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Государственное автономное учреждение Ставропольского края "Издательский дом "Периодика Ставрополья". 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Адрес редакции: 357212, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Телефон 6-26-92.

Главный редактор О.А.ЛЯХОВ.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКФО. Свидетельство ПИ № ТУ26-00719 от 24 июня 2019 года.

Ответственность за достоверность сведений в газетных материалах, рекламе и объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются.

Все рекламируемые товары сертифицированы.

Для детей старше 16 лет.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам. E-mail: gazvrem@rambler.ru

Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в собственном компьютерном центре. Отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Печать офсетная. Индекс П 6198. Тираж 2070. Объем 1 печатный лист. Заказ 3187. Подписание в печать: по графику в 13.00, фактически в 13.00.